## «Память огненных лет»



17.06 в помещении библиотеки Саркеловского отдела МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена выставка «Память огненных лет», посвящённая Дню памяти и скорби.

Литература, представленная на выставке, познакомит читателя с историей самой кровопролитной войны: в каждой строке тревога, боль и переживания за судьбы близких и родной страны. Детская литература расскажет о мальчишках и девчонках 1941 года. Их никто не призывал воевать, но они считали, что должны взять на себя ответственность. Ребята достигали таких высот мужества, что оказывались достойными Золотых Звезд Героев, орденов, медалей.

Книжная выставка действует до 25 июня